Probléme de position :
A i6,

6+FL-F-F=0 — ee” +re
{rz cosd, —1,cos6, — 1, =0.........(1)

—re”—r, =0

inconnues (6,,r,)

e+r,sing, —r,cosd, =0........... (2)
(2)= sing, = e+hsing, 2+3.5sn30 _ 0.417
r3
C08 6, = +,[1—sin 6, = +,/1—(0.417)" = +0.909

6, = 24.62°
0, =155.4°
La configuration donnée correspond a : 8, =155.4°

6, =tan™(sing,,cosd,) = {

(2) =>r,=r,cos6,—-r,cos6,
I, =3.5c0530 -9c0s155.4
L =11.21cm

Probléme de vitesse :
prendre la dérivee par rapport au temps des équations de position
6,,6, et r, sont fonction du temps.

—1,0,sin 6, +r,6,sin6, -, =0....(3 .
preTiTe n T ) inconnues (6:=,1,)
r,0,c0s 6, —r,0,c0s6, =0........... (4)
(4)= 6, - I, Cos 0, o, = 3.5¢0s30
I, COS 6, 9c0s155.4

6, = —18.52rd/

(3) =i, =-10,sin 0, +1,6,sin 6,
I, =—156.9 ¢
On rappelle que la méthode graphique a donné :
f =V, =156 < et @, =6, =18.67Y




Probleme d'accélération:
prendre la dérivée par rapport au temps des equations de position

—1,07 cos @, — 1,0, sin 6, + 1,07 cos @, + r,4,sin @, — . =0....(5) - (92 =Cte=0,=a,=0) .
_ 3 . 3 Inconnues ((93:a3,r1)
—1,6? sin @, + 1,0, cos 0, + 1,0; sin 9, —r,0,cos &, = 0........... (6)

)= 6 - —1,07sin @, + 1,07 sin 6,
I, COS &,

6, = 377.6%9/,

(5) = £ =—r,07 cos b, + 1,07 cos b, + 1,0, sin 6,
i, =-8970/,
En utilisant la méthode graphique, le polygone des accelérations on a donne :
o, =0, =356m¢/, et I =a,=9000/, <
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